ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении фотоконкурса «Спорт-кадр - 2022», 
[bookmark: _GoBack]посвященного 100-летию Общества «Динамо»
1. Цели и задачи проведения
Фотоконкурс «Спорт-кадр - 2022», посвященный 100-летию Общества «Динамо» (далее - Конкурс) проводится среди структурных подразделений Иркутского регионального отделения «Динамо» с целью выявления лучших фотографий, отражающих всестороннюю направленность спортивной деятельности, для последующего использования в качестве иллюстративного материала при изготовлении полиграфической продукции.
Основными задачами проведения Конкурса являются:
1. Создание фотоархива спортивной тематики путем отбора лучших фотографий с физкультурно-массовых, служебно-прикладных и детских спортивных мероприятий;
2. Повышение узнаваемости бренда «Динамо», способствующее росту интереса общественности к спортивной деятельности ИРО «Динамо;
3. Пропаганда динамовского движения посредством издания и распространения информационных и полиграфических материалов с символикой «Динамо» и фотографиями с динамовских спортивных мероприятий.
2. Сроки и порядок проведения
Конкурс проводится в течение текущего года по следующим номинациям:
«Детско-юношеский спорт и патриотическое воспитание молодежи» 
(фотографии, отражающие разноплановую работу с детьми и подростками в спортивных секциях, профильных клубах и формированиях («Юный динамовец», «Юный пожарный», «Юный спецназовец», «Юный кинолог» и т. д.), а также работу с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации);
«Крупным планом» (имиджевые фото, на которых крупным планом запечатлены моменты спортивных соревнований, эмоции, радость победы и т. д.);
«Служебно-прикладные виды спорта» (фотоработы с соревнований по видам спорта, моделирующим оперативно-служебную деятельность и способствующим повышению общей физической подготовленности сотрудников и военнослужащих органов безопасности и правопорядка);
«Спортивные соревнования и физкультурно-массовые мероприятия» (фоторепортажи с соревнований по различным видам спорта и физкультурно-массовых мероприятий, отражающие динамичность, эмоциональное напряжение, массовость запечатленного момента того или иного спортивного события).
В Конкурсе могут участвовать профессиональные и непрофессиональные фотографы. Принять участие в Конкурсе может любой человек, независимо от возраста, пола, места проживания, рода занятий и увлечений.
Участник Конкурса может представить не более пяти фотографий, в каждой номинации.
Приложением к фотографиям необходимо предоставить заявку на участие в Конкурсе.
Заявка оформляется в электронном виде (в любом текстовом редакторе Word, WoгdPad, Блокнот и т.д.) на каждую фотографию в произвольной форме с обязательным указанием:
- номинации Конкурса;
- краткой аннотацией (что изображено, где и когда сфотографировано, название мероприятия/соревнования и оригинальное название самой фотоработы (если есть);
- Ф.И.О. автора фотографии (для архивных исторических фотографий указывается владелец архива, в котором она находится);
- названия организации и другой контактной информации для осуществления обратной связи (телефон, e-mail).
Фотографии, отправленные без вышеуказанной заявки к участию в Конкурсе не допускаются!
Конкурсные фотоработы представляются до 15 октября 2022 года включительно:
· в электронном виде (допустимые форматы: jpeg, tif);
· высокого качества с четким изображением (допускается обработка фотографий в графических редакторах);
Работа должна соответствовать одной из номинаций фотоконкурса.
3. Общее руководство и условия проведения
Общее руководство проведением Конкурса осуществляется Иркутским региональным отделением «Динамо». Непосредственная организация, контроль за ходом проведения и подготовка итоговых материалов возлагается на 
Отдел ФМ и СР ИРО «Динамо».
Конкурсные фотоработы отправлять на электронную почту dinamo.irk@mail.ru с пометкой в теме письма «Спорт-кадр - 2021».
При оценке представленных конкурсных работ учитывается их эмоциональная выразительность, оригинальность, наличие четко выраженного сюжета, отражающего авторское видение запечатленного момента, компоновка кадра.
К участию в Конкурсе не допускаются фотоработы, которые носят оскорбительный характер или унижают чье-либо достоинство.
Работы, присланные на Конкурс, не возвращаются и не рецензируются.
На рассмотрение конкурсной комиссии принимаются работы, автором и правообладателем которых является участник фотоконкурса, представивший данные произведения. Участник, представивший на фотоконкурс работу, автором которой он не является, несет полную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации перед обладателем исключительных авторских прав на представленную фотоработу.
Принимая участие в фотоконкурсе, конкурсанты гарантируют соблюдение со своей стороны авторских и смежных прав на присланные работы, созданные в любой форме, а также соглашаются на передачу ИРО «Динамо» исключительных прав на эти фотоработы в полном объеме и на неограниченный срок.
ИРО «Динамо» оставляет за собой право последующего использования в своих уставных целях объектов авторских прав, представленных на Конкурс.
Предоставление участником оригиналов работ, автоматически является согласием с вышеприведенными условиями.
4. Подведение итогов и награждение
Подведение итогов Конкурса будет производиться до 1 ноября 2022 года конкурсной комиссией.
Окончательное подведение итогов осуществляет конкурсная комиссия, состав которой утверждается приказом ИРО «Динамо».
Победители в каждой номинации награждаются грамотами Иркутского регионального отделения «Динамо» и памятными сувенирами:
Итоги конкурса будут опубликованы на сайте Иркутского регионального отделения «Динамо» dinamo.irk.ru. Фотоработы победителей и призеров Конкурса с указанием Ф.И.О. автора будут размещены в фотогалерее на официальном сайте Иркутского регионального отделения «Динамо», а также использованы при изготовлении полиграфической продукции ИРО «Динамо» (настенный календарь «Динамо» на 2023 год).
